Правительство Монголии приняло решение о создании администрации нового города

Премьер-министр Монголии Лувсаннамсрайн Оюун-Эрдэнэ 1 февраля провел заседание правительства, во время которого было принято два важных решения, связанных со строительством нового монгольского города Хархорум.

По итогам заседания министр строительства и градостроительства Монголии Ц. Даваасурэн рассказал журналистам о принятых решениях. Об этом сообщает информационное агентство Монцамэ.

По словам Ц. Даваасурэна, в ближайшее время под руководством министра строительства будет создан Национальный комитет, который займется обеспечением межсекторальной координации.

УДИЙН ЗАСГИЙН ЧӨЛӨӨТ БҮС

ТЕЖЕЗР ЛОГИСТИК,

ТЕМ

Ещё одно решение касается учреждения администрации городского развития Хархорума, которая будет отвечать за обеспечение профессионального управления, организацию и менеджмент, а также возьмет на себя контроль и мониторинг в ходе реализации проекта.

Министр сообщил, что на текущем этапе строительства инженеры проводят геодезические и сейсмические изыскания. После завершения исследований будет определено местоположение нового города, а также произведено городское планирование. После чего начнется работа по привлечению в проект инвесторов.

«Это означает, что в рамках сегодняшнего решения создается структура, которая займется этими задачами», — заявил Ц. Даваасурэн.

При этом министр отметил, что на данный момент невозможно прямо сказать, сколько зданий и кварталов будет построено в Хархоруме. Также неизвестно точное число жителей будущего города.

«Все эти вопросы станут известны, когда будет завершено городское планирование. По предварительным данным, там будут жить около 500 тысяч человек», — заключил Ц. Даваасурэн.

Ранее премьер-министр Л. Оюун-Эрдэнэ <u>посетил церемонию открытия</u> работ по возведению инфраструктуры нового города, которые проводятся в рамках проекта «Долина Хушигт — новая зона поселения». Тогда глава монгольского правительства отметил, что основная цель проекта — децентрализация Улан-Батора и создание городов-спутников.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ ● 20339 01.02.2023, 17:21 № 463

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии: bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис Большаков**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта